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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 9 DE AGOSTO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência do 

Vereador João Cau. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida 

a Ata da Sessão anterior. Adentra ao Plenário o Vereador João Cau. É lido o seguinte Expediente 

recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofícios GPs n
os

 643 a 658/2016 - CM (Respostas de 

Requerimentos e Indicações). É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, 

Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. É lido o 

Projeto de Lei Ordinária nº 028/16, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, que 

dispõe sobre denominação de via pública – Rua Maria de Fátima Augusto. O Senhor Presidente 

solicita que se registre em Ata a presença dos Senhores André Ricardo Augusto e Alessandra de 

Camargo, filhos da munícipe que receberá homenagem póstuma (Projeto de Le Ordinária nº 

028/16). São lidos os Requerimentos de Votos de Pesar n
os

: 116 e 117/16 do Vereador Marcos 

Antonio Alves, pelos falecimentos das Senhoras Aparecida Nobre e Maria da Aparecida 

Ribeiro; 118/16 do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, pelo falecimento do Senhor Luiz 

Carlos Galvão; e o 119/16 do Vereador Bruno Martins de Almeida, pelo falecimento do Senhor 

Cosmo Martins Palazon. O Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e 

solicita que conste na Ata dos trabalhos um voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor 

Zacarias Evaristo. O Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma 

aos falecidos. O Requerimento n
os

 291/16, sem debates, é aprovado por unanimidade. Na 

discussão do Requerimento nº 287/16, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. 

Na discussão do Requerimento nº 288/16, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida 

Martins. Na discussão do Requerimento nº 289/16, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro 

Nunes Filho, Heber de Almeida Martins, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Marcos Antonio Alves e 

Antonio Pereira. O Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e solicita que 

seja formada uma Comissão de Vereadores para visitar a Empresa Indústria de Embalagens 

Plásticas Bemis, antiga Dixie Toga, para saber a real situação da mesma, uma vez que já foi 

noticiada a sua saída da cidade, conforme consta no Requerimento 289/16. Em atenção, o Senhor 

Presidente orienta que o Vereador apresente a sua solicitação por escrito dirigido à Mesa Diretora, 

na forma regimental. E, na discussão do Requerimento nº 290/16, faz uso da palavra o Vereador 

Alessandro Baeza Silva. Postos em votação, todos os Requerimentos, após as discussões, 

foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 377 a 380/16 serão encaminhadas ao 

Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do 

Expediente passa-se à Ordem do Dia. O Vereador Heber de Almeida Martins levanta Questão 

de Ordem e apresenta Requerimento Verbal solicitando que sejam lidos somente os Pareceres 

do Jurídico e das Comissões de Mérito e que os projetos sejam votados em bloco. Posto em 

votação, o Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Após a leitura dos pareceres, 

entram em discussão os seguintes projetos: Projeto de Lei Ordinária nº 018/16, de autoria do 

Senhor Prefeito, que dispõe sobre a denominação do Museu Histórico de Votorantim e dá outras 

providências; Projeto de Lei Ordinária nº 019/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; Projeto de Lei 

Ordinária nº 020/16, de autoria do Vereador João Cau, que dispõe sobre denominação de via 

pública – Rua Amélia Pantarotti; e, o Projeto de Lei Ordinária nº 021/16, de autoria do 

Vereador Antonio Pereira, que dispõe sobre denominação de próprio municipal – Praça José 

Gomes de Oliveira Filho (Irmão Zelão). Postos em votação, sem debates, os referidos projetos 

são aprovados por unanimidade. Esgotada as matérias da Ordem do Dia, o Vereador Bruno 
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Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e solicita que seja dispensada a Palavra Livre. 

Posta em votação, a solicitação é aprovada por unanimidade. Em virtude da dispensa da Palavra 

Livre, o Senhor Presidente encerra a presente Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário regimental, ANUNCIANDO para a Ordem 

do Dia da mesma, as seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária nº 017/16, de autoria do 

Vereador Heber de Almeida Martins, que dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa 

concessionária ou permissionária de energia elétrica do município de Votorantim a realizar o 

alinhamento e a retirada dos fios e cabos inutilizados nos postes; notificar as demais empresas que 

utilizam os postes como suporte de seus cabeamentos e dá outras providências; e, o Projeto de 

Lei Ordinária nº 022/16, de autoria do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, que dispõe 

sobre a formação da Comissão de Eventos Festivos da Festa Junina Beneficente de Votorantim, e 

dá outras providências. 

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

 PEDRO NUNES FILHO MARCOS ANTONIO ALVES 

 1º Secretário 2º Secretário 


